



Podaljšan razpis za prispevke



Rok za najavo prispevkov za **13. letno konferenco Kakovost v višjih strokovnih šolah**, je podaljšan do **8. novembra 2023**. Podaljšan je tudi rok za oddajo prispevkov in plakatov. Sprva je bil 17. novembra 2023, sedaj vaše prispevke pričakujemo do **20. decembra 2023**. Vse podrobnosti razpisa najdete [TUKAJ](#). Navodila za oblikovanje prispevkov [TUKAJ](#) in navodila za pripravo Poster sekcije [TUKAJ](#). Tema tokratne konference, ki bo v Mariboru, **18. januarja 2024**, je *Spodbujanje poklicnih in podjetniških kompetenc v višjem strokovnem šolstvu*.

LCAMP v sodelovanju z gospodarstvom



Skupnost VSŠ kot projektni partner v mednarodnem projektu LCAMP, ki ga sofinancira Evropska unija, organizira dogodek, na katerem bom predstavljen projekt in možnosti sodelovanja gospodarstva. Več o dogodku si lahko preberete [TUKAJ](#). Informacije o projektu LCAMP najdete [TUKAJ](#).

Povežimo se, delimo in navdihujmo



Za vse, ki iščete priložnost za rast, spremembo in razvoj, začel se je že sedmi **Evropski teden poklicnih spretnosti**. Poteka **od 23. do 27. oktobra 2023** in je vključen v **Evropsko leto spretnosti**. Ta čas se bodo odvijali dogodki in aktivnosti na lokalni, regionalni ter nacionalni ravni v kar 27 državah članicah EU. Če se vaš dogodek/aktivnost osredotoča na PIU ga/jo prijavite kot del **Evropskega tedna poklicnih spretnosti 2023**. Uporabite družbene medije za širjenje sporočil o PIU. Objavite svoje slike, video posnetke ali ključna spoznanja z dogodka ali aktivnosti z uporabo **#DiscoverYourTalent** in **#EuropeanVocationalSkills**. Delite svoje izkušnje in zgodbe, povezane s poklicnim in strokovnim izobraževanjem in usposabljanjem ter navdihnite tudi druge. Vse o tem najdete [TUKAJ](#).

Dogodki preteklega tedna



Vzpostavljanje novih povezav s podjetji in negovanje že vzpostavljenih je ključno za uspešno pripravo študentov na izzive sodobnega delovnega okolja. V sredo, 18. oktobra, sta bila v ta namen organizirana dva dogodka. Prvega je organiziral **ŠC Slovenj Gradec, višja strokovna šola**. V svojo družbo so povabili tako podjetja kot mentorje praktičnega izobraževanja, študente in predavatelje. Več o tem dogodku si lahko preberete [TUKAJ](#). Drugi dogodek, na katerem so se družili predstavniki podjetij in študentje, je organiziral **ŠC Šentjur, višja strokovna šola**. Tudi na tem dogodku je po kratki predstavitvi podjetij sledilo sproščeno druženje s študenti. Več o tem najdete [TUKAJ](#). V četrtek, 19. oktobra, je na **ŠC Ptuj, višji strokovni šoli** potekalo srečanje regionalnih podjetij in študentov prvih in drugih letnikov. Podjetja so predstavila svoje dejavnosti in možnosti sodelovanja s študenti in diplomanti. Obiskali smo tudi **Zavod za zaposlovanje Ptuj**, kjer smo podrobneje predstavili višje strokovno izobraževanje in prednosti.

Uspešen letni posvet o izobraževanju odraslih 2023



Skupnost VSŠ se je udeležila Letnega posveta o izobraževanju odraslih 2023 z naslovom *Samouresničeni. Povezani. Močni*. Na dvodnevem posvetu, 17. in

18. oktobra, smo obeležili Evropsko leto spretnosti in se poglobili v izzive izobraževanja odraslih. Razpravljali smo o spretnostih, svetovalni dejavnosti in specifičnih strokovnih izzivih. Zadnji dan smo razmišljali o vlogi umetne inteligence v izobraževanju. Več o dogodku si preberite [TUKAJ](#).

Jesensko srečanje Poslovnega kluba gospodarstvenikov

Povezovanje višjih strokovnih šol z gospodarstvom je zelo pomembno in za bolj poglobljeno sodelovanje smo se udeležili jesenskega srečanja **Poslovnega kluba gospodarstvenikov Slovenska Bistrica**, 16. oktobra 2023. Možnosti sodelovanja s podjetji in skupne vzgoje in izobraževanja prihodnjih zaposlenih z višjimi strokovnimi šolami je navzočim predstavil **Miha Zimšek**, generalni sekretar Skupnosti VSŠ. Več o dogodku si preberite [TUKAJ](#).

Ne spreglejte

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, napovedujemo naslednje dogodke:

1. **Digitrajni učitelj - letna mednarodna konferenca** (23. -24. 10. 2023), organizira konzorcij Digitrajni učitelj
2. **Karierni dan - srečanje z delodajalci** (25. 10. 2023), organizira BC Naklo, VSŠ
3. **Karierni dan - srečanje z delodajalci** (26. 10. 2023), organizira ŠC Nova Gorica, VSŠ
4. **32. letna konferenca EfVET** (25. - 28. 10. 2023), organizira EfVET
5. **Karierni dan - srečanje z delodajalci** (26. 10. 2023), organizirata Skupnost VSŠ in Zasavska gospodarska zbornica
6. **Oblikovanje sistema kakovosti mikrodokazil** (6. 11. 2023), organizira NAKVIS
7. **4. nacionalna strokovna konferenca kreativnih učnih okolij** (8. - 9. 11. 2023), organizira ŠC Celje s soorganizatorji
8. **Nacionalni posvet o VSŠ** (15. 11. 2023), organizira Skupnost VSŠ
9. **Karierni dan in posvet z delodajalci** (22. 11. 2023), organizira ŠC Kranj, VSŠ

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).



ŽIVI SVOJE SANJE, CILJAJ VIŠJE!

Copyright © 2023, Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

Naš naslov:

Skupnost VSŠ
Mariborska cesta 2
3000 Celje
Slovenia

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).
